



В Красноярске появилась новая достопримечательность, которая выделит его из ряда других городов. На въезде теперь красуется поклонный крест, чья высота составляет 47 метров. Чтобы осознать всю монументальность этого сооружения проведем сравнение с памятником Христу с раскрытыми руками в Рио-де-Жанейро. Высота последнего — 38 метров.

Масса огромного креста составляет 139 тонн. Выполнен он из специальной стали.

Религиозный символ воздвигли на горе Дрокино Емельяновского района. Данную вершину еще именуют древним вулканом.

В Красноярской Епархии поделились информацией, что религиозный памятник был построен полностью на пожертвованные финансы без использования государственных средств.

Данный проект, согласно замыслу его создателей, должен быть памятником убитым воинам на полях сражений Гражданской войны.

В этой местности зимой 1920 года произошел бой между красными партизанами и белогвардейцами, которые отступали в восточном направлении.

Огромный крест, который был установлен пред началом Универсиады, местные жители восприняли неоднозначно.

Так, по мнению главного редактора периодического издания «Красноярский рабочий» Владимира Павловского, возведение символа может плохо сказаться на состоянии горы Дрокино.

Он говорит, что ему жаль гору, которая сама собой является природным памятником. Ее красота страдает от строительных работ. Ситуация такова, что власти распродают земли у подножия старого вулкана. Теперь изменяется ландшафт самой горы - прокладываются дороги и роются котлованы, возникают дачные участки. Срезается верхняя часть макушки. Для примера при воздвижении часовни на Караульной горе строительные работы не затронули саму гору. Природный памятник был подвержен изменениям после установки пушки с караульным помещением. Теперь на Караульной время от времени происходят оползни. Если не остановиться, то можно уничтожить природный памятник. Гора Дрокино может пойти по тому же пути.

В будущем планируется возведение часовни и смотровой площадки около гигантского креста.

